

Aktivnosti	Ciljevi	Namjena	Način realizacije	Vremenik	Troškovnik	Način vrednovanja i korištenje rezultata	Nositelji aktivnosti
<b>HRVATSKI JEZIK</b>							
Čepinski suncokreti Dani kruha	Jezična komunikacija i oslobađanje u dramskom izrazu, radost u zajedništvu	Učenicima Za razvoj interesa	U redovnoj nastavi prema smjernicama HNOS-a	30.9.-2.10. 2011.	10.00kn za papire u boji	Samoprocjena, foto-zapis za razredni i predmetni album	Učenici i učiteljica HJ
Školski športski dan(rz)	Uključivanje učenika u športske aktivnosti, razvijanje kulture navijanja i poticanje sportskog ponašanja	Uvoditi učenike u sustav organiziranih natjecanja	Međurazredna natjecanja	30.4. 2012.	Nema troškova	Vrednovanje kroz pohvale i nagrade	Učenici, učitelji
Dječje kazalište- (izvanučionička)	Primiti i prihvatiti kulturno-umjetnički i odgojni utjecaj kazališta	Učenicima 5.razreda za razvoj medijske kulture	Posjet kazalištu za djecu	Tijekom šk.godine	60.00kn	Samoprocjena Izlaganje, stvaralačko pisanje	Učiteljice hrvatskoga jezika u petom razredu
Šuma diše (terenska)	Bogaćenje rječnika, razvijanje receptivnih sposobnosti	Učenicima 5. razreda za razvoj osobnosti	Izlet u šumu	listopad	-	Stvaranje, foto-strip, stvaralačko pisanje-ocjenjivanje pismenog sastavka	Učiteljice hrvatskoga jezika u petom razredu
Dopunska nastava	Stjecanje temeljnih znanja Pomoć pri ovladavanju temeljnim znanjima	Pojedini učenicima 5.a i 5.b, 5.c, 5.d za osposobljavanje u jezičnom izražavanju	U nastavi	Tijekom godine	Troškovi fotokopiranja radnih listića	Pismeno opisno praćenje, samoprocjena	Učiteljica hrvatskoga jezika u 5.
Dramska družina Novinarska družina	Radost druženja, uživanje u ljepoti dramskog izražavanja, razvoj kreativnih jezičnih i glumačkih	Za promidžbu škole roditeljima i učenicima	Izvanastavne aktivnosti	Tijekom godine	Troškove za radni materijal i scenske rekvizite snose roditelji	Promidžba školskih aktivnosti na revijama, smotrama, nastupima, priredbama, u aktivnostima šire	Pismeno praćenje i zapažanje napredovanja, snimanje kamerom, foto-zapis, prikaz na web stranici

	sposobnosti Komunikacija. samostalnost, odnos s medijima				ili škola prema potrebi	društvene zajednice	
Dani kruha	Razvijati osjećaj za lijepu riječ, služiti se lijepom riječju	Za promidžbu škole, za razvoj kulture Učenicima i učiteljima	Projekt za redovnu nastavu	Rujan, listop ad	Troškovi za papir u boji	Izlaganje na panou u šk. knjižnici izložba uč. Uradaka, samoprocje na i ocjena kreativnog rada	Učiteljica HJ
Dan sjećanja na Vukovar	Upoznati značaj vukovarske bitke u Domovinskom ratu	Razvijanje ljubavi prema domovini	Istraživanje, izrada plakata	31.10. 2011.	Nema troškova	Vrednovanje skupnog rada, prezentacija plakata	Učenici, učitelji
Maskenbal	Poticati razvoj mašte, kreativnosti i zadovoljstva u radu	Njegovanje narodnih običaja i kulturne baštine	Kroz nastavne sadržaje, prigodnom povorkom i plesom pod maskama	Veljača 2012.	Individualno, ovisno o zahtjevnosti maske	Izbor najljepše maske	Učenici, učitelji, roditelji
Dan škole	Omogućiti učenicima da izraze svoje individualne sklonosti i vještine, te da se osjećaju uspješnima	Razvoj ponosa i uspješnosti u javnim nastupima	Izlet, priredba, prezentacija	25.5.2012.	Nema troškova	Prezentacija najuspješnijih radova tijekom godine	Učenici, učitelji
<b>GLAZBENI ODGOJ</b>							
Suncokreti	Razvijanje sposobnosti izvođenja vokalnih i instrumentalnih skladbi te izražajno	Obilježavanje Dana kruha	priredba	30. rujan 2011.	/	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i uspješnost nastupa	Željka Grgošević učiteljica glazbene kulture

	pjevanje i sviranje.( Nastup zbora i tamburaša na priredbi)						
Dan škole	Razvijanje sposobnosti izvođenja vokalnih i instrumentalnih skladbi te izražajno pjevanje i sviranje.(Nastup zbora i tamburaša na priredbi)	Obilježavanje Dana škole	priredba	30.5.2012.	/	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i uspješnost nastupa	Željka Grgošević učiteljica glazbene kulture
Božić	Razvijanje sposobnosti izvođenja vokalnih i instrumentalnih skladbi te izražajno pjevanje i sviranje.(Nastup zbora i tamburaša na priredbi)	Obilježavanje Božića	priredba	Prosinac 2012.	/	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i uspješnost nastupa	Željka Grgošević učiteljica glazbene kulture
Pjevački zbor	Razvijanje pozitivnih osjećaja prema glazbi, razvijanje glasa i kreativnosti	Druženje, pjevanje, razvijanje pozitivnih osjećaja prema glazbi	Izvanastavna aktivnost za učenike od 5. do 8. razreda, jedna skupina, jedan sat tjedno	Tijekom školske godine	Papir za fotokopiranje-100 kn, pjesmarice	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i zalaganju, te uspješnost nastupa	Željka Grgošević učiteljica glazbene kulture
Tamburaški orkestar	Savladati osnove glazbene pismenosti i sviranja na tamburi. Usavršiti tehniku sviranja, trzanja i sollfeggia.	Naučiti svirati tambure, služiti se notama, čitati i svirati notne partiture s naglaskom na	Izvanastavna aktivnost za učenike od 5. do 8. razreda, jedna skupina, jedan sat tjedno	Tijekom školske godine	Papir za fotokopiranje-100 kn, žice-800 kn	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i u ovladavanju tehnikama sviranja	Željka Grgošević učiteljica glazbene kulture

		zavičajnom pjesme, kola i plesove.					
<b>LIKOVNA KULTURA</b>							
Olimpijski dan				10.9.2011.			
Suncokreti	Uočiti, istražiti, spoznati, izraziti i vrjednovati zadane boje	Izrada dekoracija u povodu manifestacije Čepinski suncokreti	Uradak se realizira u tehnici kolaž na satima l.k.	1.10.2011.	—	Učenici otkrivaju estetske vrijednosti u motivu i samoj izvedbi svoga i tuđeg rada	Učenici petog razreda i učitelj l.k.
Maskenbal	Uočiti, istražiti, izraziti, spoznati i vrjednovati toplu-hladne odnose boja	Slikanje pokladnih maski za panoe u vrijeme maskenbala	Uradak se realizira u tehnici tempera na satima l.k.	veljača, 2012.	—	Učenici otkrivaju estetske vrijednosti u motivu i samoj izvedbi svoga i tuđeg rada	Učenici petog razreda i učitelj l.k.
Škola crta	Prepoznati, pronaći, opisati i prikazati kontraste boja	Slikanje svijeta iz mašte u povodu projektnog dana	Uradak se realizira kredama u boji na asfaltnoj površini	drugo obrazovno razdoblje	Oko 100 kn za krede u boji	Učenici otkrivaju estetske vrijednosti u svom i tuđem uratku	Učenici petog razreda i učitelj l.k.
Eko dan				22.3.2012.			
Športski dan							
Dan škole				27.5.2012.			
<b>ENGLISKI JEZIK</b>							
Suncokreti	Obilježavanje europskog dana jezika	Zahvala za plodove zemlje i povezivanje s tradicijom	Izrada plakata, prigodno tematsko uređenje učionice	30.9., 1.10. i 2.10.2011.	Potrošni materijal za rad učenika	Primjena naučenoga u svakodnevnim situacijama	Nastavnik engleskog jezika

		obilježavanje Dana Zahvalnosti u SAD-u					
Maskenbal	Razvijati kod učenika kulturu maskiranja	Naučiti učenike o povijesti maskiranja i povezati to s tradicijom i običajima vezanim uz maskiranja u zemljama engleskog govornog područja	Uređenje učionice, prezentacije, izrada plakata	Veljača 2012.	Potrošni materijal za rad učenika	Nastavni listići te primjena naučenoga u svakodnevnom životu	Nastavnik engleskog jezika
Projektni dan - zdrava prehrana	Pripremiti zajedno zdravi obrok	Osvijestiti kod učenika povezanost između pravilne prehrane i zdravlja	Pripremanje obroka u školskoj kuhinji i izrada plakata	Svibanj 2012.	Troškovi kupovine namirnica	Primjena naučenoga u svakodnevnom životu; nastavni listići	Nastavnik engleskog jezika
Športski dan	Obilježavanje dana športa	Športske igre na eng. jeziku	Igre na otvorenom	30.4.2012.	Osiguranje potrebnog materijala	Primjena naučenog u komunikaciji	Nastavnik engleskog jezika
Dan škole	-poticanje aktivne suradnje s roditeljima -sudjelovanje u događanjima koja organizira lokalna sredina	Obilježiti Dan škole	Priredba, izlet	25.5.2012.	Materijali potrebni za priredbu i prezentacije	Pohvale najaaktivnijima, poticaji za daljnje akcije	Učitelji, učenici
Dan sjećanja na Vukovar	Osvijestiti važnost Vukovara za našu	Istraživanje, suradnja i timski	Učionica i izvan učionice, knjižnica	Studeni	Nema troškova	Pisana evaluacija o svom radu u projektu i	Učitelji i učenici

	domovinu.	rad, raznovrsnost izvora informacija i oblika, metoda rada				o projektu (rezultati, izbor teme, aktivnosti...)	
<b>engleski jezik - dopunska nastava</b>	Uvježbavanje i usvajanje gradiva koje uč. nisu usvojili na redovnoj nastavi	Razvijanje jezičnih vještina i sposobnosti komunikacije na stranom jeziku	Prema planu i programu	Rad u skupinama 1 sat svaki drugi tjedan (17 sati u godini) 2011./2012.	Papir za fotokopiranje i izradu zadataka (Potrošni materijal tijekom rada)	Usmena i pismena provjera učenika  Pratit će se napredak svakog pojednog učenika u svrhu poboljšanja njegova uspjeha	Suzana Tolić
<b>NJEMAČKI JEZIK</b>							
Suncokreti	Obilježavanje Europskog dana jezika	Zahvala za plodove zemlje	Izrada plakata	30. 9.2011.	Osiguranje potrebnog materijala	Primjena naučenog u učenju i svakodnevnom životu	Nastavnici njem. jezika
Maskenbal	Obilježavanje maskenbala	Razvijanje jez. vještina	Izrada i imenovanje maski	2.2012.	Osiguranje potrebnog materijala	Primjena naučenog u komunikaciji	Nastavnici njem. jezika
Eko dan	Obilježavanje Eko- dana	Razvijanje jez. vještina	Projektna nastava	4.2012.	Osiguranje potrebnog materijala	Primjena naučenog u svakodnevnoj komunikaciji	Nastavnici njem. jezika
Športski dan	Obilježavanje tog dana	Športske igre na njem. jeziku	Igre na otvorenom	25.5.2012.	Osiguranje potrebnog materijala	Primjena naučenog u svakodnevnom životu	Nastavnici njem. jezika
<b>MATEMATIKA</b>							
<b>Dodatna nastava</b>	Proširivanje i produblivanje znanja iz redovne nastave, usvajanje dodatnih sadržaja u skladu s interesima	Produblivanje znanja i razvijanje interesa za matematičku znanost	Rad u skupini, 1 sat tjedno	Od 5.rujna 2011. - 15. lipnja 2012.	Papir za fotokopiranje i izradu zadataka  Potrošni	Pismeno praćenje tijekom školske godine i vrjednovanje po tabelarnim	Učiteljica i učenici

	<p>učenika. Razvijanje sustavnosti, točnosti, ustrajnosti i sistematičnosti u rješavanju složenih matematičkih zadataka. Razvijanje sposobnosti apstraktnog mišljenja i logičkog zaključivanja.</p>				materijal tijekom rada	vrijednostima prosudbenog povjerenstva	
<b>Dopunska nastava</b>	<p>Pomoć slabijim učenicima i učenicima po prilagođenom programu u ovladavanju temeljnim znanjima. Razvijanje postupnosti pri rješavanju zadataka.</p>	Ovladavanje temeljnim znanjima kao preduvjetom uspješnosti nastavka školovanja	<p>Rad u skupini, 1 sat tjedno</p> <p>Individualizirani pristup svakom učeniku u skladu s njegovim mogućnostima</p>	Tijekom školske godine	Potrošni materijal za posebne listiće i zadatke	Vrednovanje sukladno pravilniku o ocjenjivanju i vrednovanju učenikovih postignuća	Učiteljica i učenici
<b>PROJEKT Matematikom po svijetu</b>	<p>Osposobljavanje učenika za samostalno istraživanje i učenje. Razvijanje sposobnosti za uporabu različitih izvora znanja. Upoznavanje jezika i kulture drugih naroda te važne uloge matematike u različitim kulturama</p>	Produbljanje znanja i razvijanje interesa za matematičku znanost.	<p>Podjela individualnih i grupnih zaduženja učenika. Izrada plakata, uređenje panoa. Izrada pp prezentacije.</p>	Tijekom školske godine		Pohvala i ocjene najaktivnijima, poticaji za nove projekte	<p>Učiteljica i učenici</p> <p>Učiteljica: Spomenka Ivanušić</p>

	i svakodnevnom životu.						
<b>PRIRODA</b>							
<b>Olimpijski dan</b>	Razvijati svijest o potrebi suradnje, druženja i međusobnog pomaganja, naučiti da se upornošću i odricanjem postižu rezultati,	Obilježiti Olimpijski dan	Trčanje, natjecanja	9.9.2011.	Nema troškova	Pohvale i medalje pobjednicima	Učitelji i učenici
<b>Maskenbal</b>	Kreativno osmišljavanje obilježavanja važnih datuma u školskoj godini, razvoj prijateljstva, međusobne suradnje	Zadovoljavanje učeničkih potreba za zabavnim sadržajima u odgojno-obrazovnom procesu	Ples pod maskama u školi, biranje najuspješnijih maski	28.2.2012.	Individualni troškovi	vrjednovanje stvaralačkog izričaja	Učitelji, učenici, roditelji
<b>Eko dan</b>	Naučiti živjeti u skladu s prirodnim zakonitostima, aktivno i odgovorno organiziranje i sudjelovanje u promoviranju zaštite prirode i zdravlja	-razviti svijest o potrebi očuvanja prirode i zaštite okoliša; upoznati zaštićene dijelove prirode svoga	Praktični radovi, radionice, terenska nastava	4. mjesec 2012.	Papiri, boje, alati	Pohvale najaaktivnijima, poticaji za daljnje akcije	Roditelji, učitelji, učenici



	čovjeka	zavičaja; razviti svijest o vlastitom zdravlju I zdravlju drugih ljudi					
Športski dan	Poticanje razvoja motoričkih sposobnosti i dostignuća, razvoj samopouzdanja, kultu re navijanja i bavljenja sportom	Obilježiti sportski dan, razvijanj e svijesti o važnosti bavljenja sportom	Međurazredna natjecanja	30.4.2012.	-	Pohvale, nagrade	Učitelji, učenici
Dan škole	-poticanje aktivne suradnje s roditeljima  -sudjelovanje u događanjima koja organizira lokalna sredina	Obilježiti Dan škole	Priredba, prezentaci je,  izlet	25.5.2012.	Materijali potrebni za priredbu i prezentacije	Izražavanje dojmova, pohvale i nagrade najuspješnijim učenicima i učiteljima	Učitelji, učenici

	- omogućavanje učenicima da izraze svoje individualne sklonosti i vještine, te da se osjećaju uspješnima, putem prezentacije I priredbe prezentirati rad u školi						
<b>POVIJEST</b>							
Čepinski suncokreti Dani kruha	Jezična komunikacija i oslobađanje u dramskom izrazu, radost u zajedništvu	Učenicima Za razvoj interesa	U redovnoj nastavi prema smjernicama HNOS-a	30.9.-2.10. 2011.	10.00kn za papire u boji	Samoprocjena, foto-zapis za razredni i predmetni album	Čepinski suncokreti Dani kruha
Školski športski dan(rz)	Uključivanje učenika u športske aktivnosti, razvijanje kulture navijanja i poticanje sportskog ponašanja	Uvoditi učenike u sustav organiziranih natjecanja	Međurazredna natjecanja	30.4. 2012.	Nema troškova	Vrednovanje kroz pohvale i nagrade	Školski športski dan(rz)
Posjet prigodnim izložbama u muzeju, posjet tranzitnoj luci, kolodvoru, stari tramvaji	Ljubav prema prošlosti, običajima i ljudima	Učenicima 7.razreda za razvoj medijske kulture	Autobusom za Osijek	Tijekom šk.godine	Karte za autobus i ulazak u muzej	Samoprocjena Izlaganje, stvaralačko pisanje	Posjet prigodnim izložbama u muzeju, posjet tranzitnoj luci, kolodvoru, stari tramvaji

Šuma diše (terenska)	Bogaćenje rječnika, razvijanje receptivnih sposobnosti	Učenicima 5. razreda za razvoj osobnosti	Izlet u šumu	listopad	-	Stvaranje, foto-strip, stvaralačko pisanje-ocjenjivanje pismenog sastavka	Šuma diše (terenska)
Dopunska nastava	Stjecanje temeljnih znanja Pomoć pri ovladavanju temeljnim znanjima	Pojedini učenicima 5.a i 5.b, 5.c, 5.d za osposobljavanje u jezičnom izražavanju	U nastavi	Tijekom godine	Troškovi fotokopiranja radnih listića	Pismeno opisno praćenje, samoprocjena	Dopunska nastava
Povjesničari Posjet Etnološkolm muzeju u Osijeku, Muzej Slavonije i Baranje, Ovčaru GEOGRAFI Posjet Vučedolu Terenska nastava Papuk	Poticati želju za istraživanjem, ljubav prema prošlosti i našim običajima.	Učenicima 5. razreda za razvoj interesa i sposobnosti čuvanja naših predmeta iz prošlosti.	Izvan nastavne aktivnosti	Tijekom godine	Karta za muzej	Promidžba školskih aktivnosti na revijama, smotrama, nastupima, priredbama, u aktivnostima šire društvene zajednice	Povjesničari Posjet Etnološkolm muzeju u Osijeku, Muzej Slavonije i Baranje, Ovčaru GEOGRAFI Posjet Vučedolu Terenska nastava Papuk
Dani kruha	Razvijati osjećaj za lijepu riječ, služiti se lijepom riječju	Za promidžbu škole, za razvoj kulture Učenicima i učiteljima	Projekt za redovnu nastavu	Rujan, listopad	Troškovi za papir u boji	Izlaganje na panou u šk. knjižnici izložba uč. Uradaka, samoprocjena i ocjena kreativnog rada	Dani kruha
Dan sjećanja na Vukovar	Upoznati značaj vukovarske bitke u Domovinskom ratu	Razvijanje ljubavi prema domovini	Istraživanje, izrada plakata	31.10. 2011.	Nema troškova	Vrednovanje skupnog rada, prezentacija plakata	Dan sjećanja na Vukovar

Maskenbal	Poticati razvoj mašte, kreativnosti i zadovoljstva u radu	Njegovanje narodnih običaja i kulturne baštine	Kroz nastavne sadržaje, prigodnom povorkom i plesom pod maskama	Veljača 2012.	Individualno, ovisno o zahtjevnosti maske	Izbor najljepše maske	Maskenbal
Dan škole	Omogućiti učenicima da izraze svoje individualne sklonosti i vještine, te da se osjećaju uspješnima	Razvoj ponosa i uspješnosti u javnim nastupima	Izlet, priredba, prezentacija	25.5.2012.	Nema troškova	Prezentacija najuspješnijih radova tijekom godine	Dan škole
<b>ZEMLJOPIS</b>							
Posjet meteorološkoj postaji	Upoznati instrumente i način rada	Upoznati mjerne instrumente i način rada	Posjet	3. ili 4. 2010.	15,00 kn po učeniku	Vrednovanje plakata i prezentacija	Neda Mur
<b>TEHNIČKA KULTURA</b>							
Izvanastavna aktivnost-tehničari	Zainteresirati učenike za različita područja tehničkih aktivnosti. Obučiti učenike raznim tehničkim vještinama kako bi samostalno koristili različite tehničke tvorevine i pomagala.	Primjena i uporaba pribora i alata pri izradi praktičnih vježbi.	Različite izložbe učeničkih radova i natjecanja.	1 sat tjedno tijekom školske godine	Oko 1600 kn	Razgovor o postignućima na natjecanjima i nakon izložbi.	Učenici 5. Razreda i učitelj Z. Popić
<b>TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA</b>							
Olimpijski dan	Baviti se športom	Zdrav način života	trčanje	10.9.2011.		Okupiti što veći broj učenika	Ivan Pospišil, Ivan Lozančić

Kros	„u zdravom tijelu zdrav duh“	Natjecanje za školu	trčanje	22.9.2011.		Detaljan uvid u funkc. sposobnosti učenika	Ivan Pospišil, Ivan Lozančić
Odbojka	Zadovoljiti učeničke potrebe za sportskim aktivnostima	Predstavljanje škole na sportskim natjecanjima	Treninzi i utakmice	Tijekom cijele školske godine		Rezultate i postignuća koristiti za planiranje i program trenažnih procesa	Ivan Pospišil
Nogomet	Zadovoljiti učeničke potrebe za sportskim aktivnostima	Intenzifikacija nastavnih procesa, predstavljanje škole	Treninzi i utakmice	Tijekom cijele školske godine		Na temelju rezultata unaprijediti plan i program	Ivan Lozančić
Športski dan	Skrenuti pažnju učenika na potrebu za kretanjem	Uključiti sve učenike u športske aktivnosti	Međurazredno natjecanje	5.2012.		Uključiti što više učenika u neke sportske aktivnosti tijekom cijele školske godine	Ivan Pospišil, Ivan Lozančić
Dan škole	Obilježavanje Dana škole	Uključivanje učenika u razne sportske aktivnosti	Međurazredna natjecanja, smotre i priredbe	30.5.2011.		„Važno je sudjelovati“	Ivan Pospišil, Ivan Lozančić
<b>IZBORNA NASTAVA - VJERONAUK</b>							
Posjet župnoj crkvi Duha Svetoga	Poblize upoznavanje sa župnom zajednicom	Aktivno se uključiti U život župe	Prema smjernicama HNOS-a	Svibanj 2012.	/	Ponavljanje naučenog gradiva o ponašanju u crkvi	Vjeroučiteljica R. Kadleček i župnik Z. Pažin
<b>IZBORNA NASTAVA - INFORMATIKA</b>							
Informatika	Stedi znanja i vještine za samostalno služenje računalom u svakodnevnom životu	Primjena stečenih znanja pri korištenju računala u svakodnevnom učenju, komunikaciji	Putem izborne nastave u specijaliziranoj učionici, kroz različite oblike i metode poučavanja i učenja	Tijekom cijele školske godine		Opisno i brojčano vrednovanje postignuda učenika u skladu s rezultatima, ciljevima, zadadama i sadržajima	Maja Jurić-Babaj

		i zabavi					
Maskenbal	Pretraživanje interneta na zadanu temu	upoznati razne običaje i najpoznatije maskenbale u svijetu i kod nas	Pronadi na Internetu podatke o maskenbalima				Maja Jurić-Babaja
Športski dan	Upoznati sve sportove	Promicanje sporta i zdravog života	Pronadi na Internetu podatke o zadanim sportovima				Maja Jurić-Babaja
Dan sjećanja na Vukovar	Osvijestiti važnost Vukovara za našu domovinu.	Istraživanje, suradnja i timski rad, raznovrsnost izvora informacija i oblika, metoda rada	Pretraživanje Interenta			Pisana evaluacija o svom radu u projektu i o projektu (rezultati, izbor teme, aktivnosti...)	Maja Jurić-Babaja
Projektan dan - zdrava prehrana	Naučiti što je zdrava prehrana	Osvijestiti kod učenika povezanost između pravilne prehrane i zdravlja	Pretraživanje interneta o zdravoj prehrani			Primjena naučenoga u svakodnevnom životu;	Maja Jurić-Babaja
<b>IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI - LIKOVNJACI</b>							
Suncokreti	Uočiti, istražiti, spoznati, izraziti i vrjednovati zadane boje	Izrada dekoracija u povodu manifestacije Čepinski	Rad se realizira u tehnici kolaž	30.9.2011.	-	Učenici otkrivaju estetske vrijednosti u motivu i samoj izvedbi svoga i tuđeg rada	Članovi likovne skupine i učitelj l.k.

		suncokreti					
Maskenbal	Uočiti, izraziti, spoznati i osvjestiti plastičan oblik	Načiniti pokladne maske za nošenje i kao dekoraciju u povodu maskenbala	U tehnici papir plastika	3.2012.	-	Biranje uspješnih maski na maskenbalu i izlaganje najuspješnijih radova na panou	Članovi likovne skupine i učitelj l.k.
Športski dan	Prikazati tok i karakter obrisnih crta figura u obliku krokija i razvijati sposobnost točnog zapažanja	Usvojiti brz i točan način opažanja pokreta tijela pri plesu i likovni prikaz opaženog (croquis-kroki)	Učenici promatraju trkače i crtaju krokije odabranom likovnom tehnikom	5.2012.	Oko 10 kuna po učeniku	Zajednička analiza uradaka - u kojem se sa što manje poteza postigao ponajbolji pokret	Članovi likovne skupine i učitelj l.k.
Dan škole	Uočiti, ostvariti, vrjednovati i primjeniti estetske kriterije i vrijednosti	Postaviti izložbu likovnih radova prema estetskim kriterijima	Postavljanje izložbe u maloj sali	30.5.2012.	Potreban pribor oko sto kuna	Razgovor o ostvarenosti zadatka, dobiti povratnu informaciju od posjetitelja	Članovi likovne skupine i učitelj l.k.
Izrada kraćeg animiranog filma	Uočiti, spoznati i primjeniti osnovna znanja i spoznaje o animiranom filmu	Svladati način rada i prikazati film	Pomoću digitalnog fotoaparata i računala	4.2012.	Memorijska kartica, glinamol i	Postignuta kvaliteta animacije (pokreta), prikaz u raznim prrigodama	Članovi likovne skupine i učitelj l.k.

					plastelin		
--	--	--	--	--	-----------	--	--